
Les français

& le système


de santé

SONDAGE
x

considèrent que le modèle 

de santé français 

est “unique au monde”

DES français

pensent que, du fait du

déremboursement croissant des dépenses

de santé par la Sécurité Sociale, 

c’est aux mutuelles qu’il revient d’en assumer

la prise en charge.

DES français

aimeraient connaître

le “coût réel”


des soins de santé

DES français

75

66

79

%

%

%

ont renoncé 

à des soins ou 

à des médicaments

pour des raisons financières.
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français
12

pensent que doubler le prix 

de la franchise médicale 


est un mal nécessaire pour 

le maintien de notre 


système de santé.


plus d’

sur

Etude réalisée en avril 2024 auprès d’un échantillon de 1 019 personnes, 

représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.


